



Голос Времени

15 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2018

ИЗДАЁТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 28 (7618)

ИНДЕКС 54022

16+

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края



«Будьте здоровы!»

Именно такими словами начинался рабочий день специалистов и всех, кто пришёл по делам в здание районной администрации во Всемирный день здоровья.

Отметим, что Всемирный день здоровья – это глобальная кампания, которая направлена на привлечение внимания каждого жителя нашей планеты к проблемам здоровья и здравоохранения. А 2015-й год объявлен годом

борьбы с сердечно-сосудистыми заболеваниями.

Фойе администрации в этот день было украшено шарами в форме сердец. Студенты первого курса Кировского филиала Пятигорского медицинского колледжа опрашивали всех входящих: делали ли они утром зарядку, что ели на завтрак. Впрочем, молодые люди в белых халатах не только задавали вопросы, но и давали рекомендации: как вести здо-

ровый образ жизни, правильно питаться и какая профилактика сердечно-сосудистых заболеваний наиболее эффективна. А затем предлагали измерить артериальное давление и получить за это приз – сердечко-наклейку.

Хорошее настроение, заряд положительной энергии и «капельку здоровья» прибавили в этот день все, кто проводил акцию и участвовал в ней.

Нелли НУЙКИНА.

Обыкновенное чудо – своими руками

В этом году сразу несколько школьников Кировского района добились успеха на краевых олимпиадах. Так, гимназистка Катя Тимошина стала призёром краевой олимпиады по физической культуре, а ученица 13-й школы города Новопавловска Тая Симонова вошла в число призёров олимпиады по биологии.

Как уже успело войти в традицию, наибольшее число юных талантов из нашего района добились успеха в олимпиаде по технологии. Здесь призёрами стали сразу две кировчанки: представительница второй школы города Катя Андреева и ученица Комсомольской школы Милена Барабашова. А выпускник школы посёлка Фазанного Виктор Свиткин занял в краевой олимпиаде по технологии первое место.

Постоянные читатели нашей газеты, возможно, уже запомнили имя этого талантливого юноши. Эта олимпиада стала четвёртой подряд в его карьере и второй победой. В прошлом году победить ему помогли собственноручно сделанные многофункциональные трехъярусные часы. Сделал он их из обычной фанеры, превратившейся в руках мастера в настоящее кружево.

А научил его мастерству Александр Светличный. Александр Иванович ведёт в школе не только обычные уроки, но и кружок «Умелец». На занятия кружка Вита ходит с пятого класса.

В этот раз юный умелец предложил вниманию взыскательного жюри настоящее зеркало. Вещь

получилась и вполне функциональная и полезная – зеркало можно поворачивать, плюс под ним имеются три выдвижных ящичка и два подсвечника, – и очень красивая. Думается, самая привлекательная модница не откажется бы от такого украшения своего столика!

Виктор проработал над ним около четырёх с половиной месяцев. Как обычно, сделана вся эта ажурная красота из простой фанеры с помощью обычного лобзика.

На районной олимпиаде Вита стал безоговорочным лидером. Достаточно уверенно победил он и на краевом этапе. Там испытания

длились два дня. В первый конкурсанти защищали свои проекты и отвечали на 35 теоретических вопросов. Второй предлагал справиться с заданием практическим: за определённое время выпилить из фанеры фигурный луч.

Все задачи Виктор решил успешно. Он не только стал победителем регионального этапа и получил диплом и подарки, но и прошёл во всероссийский этап олимпиады. Теперь он поедет защищать честь Ставропольского края в Санкт-Петербург. Желаем Виктору удачи, а его учителя – новых, не менее талантливых учеников.

Ольга МАЛАХОВА.



Архивариусы района – третьи в крае

Коллегия комитета Ставропольского края по делам архивов подвела итоги работы архивных органов и учреждений края за минувший год. И наш отдел занял третье место!

При этом учитывались все показатели работы за год. Они в районном отделе достаточно высоки. Своевременно и в полном объёме принимаются документы от организаций – источников комплектования и ликвидированных организаций. Всего за год принято более 600 дел постоянного срока хранения и по личному составу. В базу данных внесено свыше 2300 дел. Продолжается перевод документов в электронный вид. За год переведено 342 дела, в которых содержится около 20400 листов. Ведётся каталог сведений о местонахождении документов по личному составу, за год в него внесено почти 150 записей. Исполнено около трёх тысяч социально-правовых и тематических запросов. Улучшается и физическое состояние документов.

Свою роль сыграл и тот факт,

что отдел переехал в новое просторное здание. За улучшение условий работы архивного отдела глава администрации района Владимир Лукинов награждён благодарственным письмом краевого комитета.

Наконец, в результате развития выставочно-экспозиционной деятельности архивы открылись с новой, непривычной стороны. В минувшем году в отделе прошли две выставки, в этом к ним добавилась новая – «Цена Победы в архивных документах», которая продлится до июня.

Отдел продолжает участвовать в краевой акции «Хранить вечно» и принимает на хранение документы так называемого «личного происхождения», в которых отражается эпоха. Это дневники, письма, фотографии, которые могут быть интересны широкому кругу людей. Благодаря особым условиям хранения, которые созданы в хранилищах архива, мы сохраним эти «живые источники» своего времени для будущих поколений.

Светлана ПЕРШКОВА.

Педагогический фестиваль

Новопавловская гимназия в очередной раз стала местом проведения районного педагогического фестиваля.

Педагогический фестиваль в нашем районе стал уже традиционным. Он не является конкурсом. Это своего рода смотр педагогических идей. А главная цель фестиваля – популяризация современных педагогических идей, распространение передового опыта учителей, воспитателей, педагогов и руководителей образовательных организаций района.

На сей раз 18 педагогов района представили на фестивале опыт своей работы по предмету и методические разработки. А всего в работе фестиваля приняли участие 200 педагогов всех школ района. Каждый из них смог выбрать мастер-класс или посмотреть панораму педагогических идей, интересную лично для него.

На заключительной линейке торжественно подавали итоги и вручили дипломы выступавшим.

Наталья НЕСТЕРЕНКО.

Чтобы наполнилась казна

Под председательством заместителя главы администрации района Елены Горбеев прошло заседание рабочей группы районной межведомственной комиссии по контролю за поступлением в бюджет района налоговых и неналоговых платежей.

Члены рабочей группы обсудили вопросы погашения задолженности по налогам, пеням, штрафам, взносам в бюджет района, в Пенсионный фонд и Фонд социального страхования. Шла речь и о недопущении выплат заработной платы ниже величины прожиточного минимума.

На заседание были приглаше-

ны десять руководителей предприятий и 12 предпринимателей. Решением комиссии им рекомендовано не допускать образования задолженности по налогам и взносам в бюджеты всех уровней; провести сверку в налоговой инспекции по вопросу имеющейся задолженности; до первого мая погасить имеющиеся долги по налогам, пеням, штрафам и предоставить копии квитанций в отдел экономического развития. А также контролировать, чтобы величина заработной платы работников не опускалась ниже прожиточного минимума.

(Соб. инф.)

В защиту прав детей

Прошло заседание районного родительского университета для попечителей и приёмных родителей, воспитывающих выпускников девятых и 11-х классов.

Как всегда, заседание получилось насыщенным. Заведующая сектором по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних Любовь Салтымакова подробно рассказала о защите прав и законных интересов выпускников, находящихся под попечительством, в том числе о защите жилищных прав детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Главный специалист отдела образования Ирина Битыкина

помнила об особенностях проведения государственной итоговой аттестации и об ответственности попечителей. А ведущий специалист по охране прав детей Карина Автадиялини остановилась на том, как лучше и полнее попечителям контролировать содержание, воспитание и обучение своих подопечных выпускников.

Кроме того, на заседании был избран новый председатель ассоциации замещающих родителей Кировского района. Им стала Наталья Головина, которая сама является опекуном двух приёмных детей.

(Соб. инф.)

◆ Призыв

Современная армия: научные роты на смену нарядам «по кухне»

Первого апреля начался очередной призыв в ряды Вооружённых Сил. Продлится он до 15 июля. Кто и куда пойдёт служить из нашего района? Об этом наш разговор с начальником отдела военного комиссариата Ставропольского края по Кировскому району Михаилом Слюсаревым.



— Этой весной перед призывной комиссией района предстанут чуть более 400 кировчан. Около 90 человек пойдут служить. При этом подавляющее большинство попадёт в сухопутные войска, расположенные на территории Южного военного округа. Женатые, а также имеющие родителей инвалидов или пенсионеров не пойдут дальше Ставропольского края.

— Если мне не изменяет память, это самый малочисленный призыв за всю историю района. С чем это связано?

— Можно назвать две причины. Во-первых, ещё даёт о себе знать низкая рождаемость 90-х. Во-вторых, армия всё больше переходит на контрактную основу и, как следствие, меньше нуждается в новобранцах. И прежде всего контрактниками формируются такие «серьёзные» рода войск, как ракетные, военно-воздушные, десант и прочие элитные части, где требуется определённая подготовка.

— Значит ли это, что повичкам в армейскую элиту путь заказан?

— Так категорично утверждать нельзя. Но тенденции роста требований к призывникам наличию. Однозначно вырос образовательный ценз. Если раньше спокойно

брали с девятью классами образования, то теперь для определённых родов войск как минимум требуется среднее профессиональное. Желательно наличие какой-нибудь специальности, например, водительской. Возросли требования и к морально-деловым качествам.

— А почему тогда к здоровью требования стали менее жёсткими?

— Правильнее будет сказать, что требования к состоянию здоровья были упорядочены. В ряде случаев ужесточены, а по некоторым заболеваниям, существенно не влияющим на способность нести военную службу, смягчены.

Например, с первого января прошлого года непризывным стало только плоскостопие третьей и четвёртой степени. Призывники с плоскостопием второй степени теперь считаются ограниченно годными. А вот по гипертонической болезни, наоборот, освобождение стало проще. Так, если раньше от призыва освобождало среднесуточное давление от 150 на 95, то сегодня достаточно 140 на 90. Добавились новые медицинские исследования — в частности, на гепатиты В и С.

— Можно ли, исходя из новых требований, сказать, что призывник пошёл более хилый?

— Нет. Я работаю не первый год

и на основании своего опыта могу утверждать: число получивших освобождение или отсрочку по состоянию здоровья остаётся практически одинаковым. Другое дело, что о многих заболеваниях молодые люди узнают, лишь когда им исполняется 18. Причина проста: в семье на эти болячки не обращают внимания. Обнаруживаются они, когда призывник начинает проходить медкомиссию. За призыв мы 100-150 человек направляем на дополнительные обследования.

— А что это за научные роты и сколько людей во лбу надо иметь, чтобы в них попасть?

— Действительно, появились такие роты. Их во всей стране не больше десятка. Ближайшая к нам формируется сейчас на базе Краснодарской академии связи. Попасть в такую роту можно только с высшим образованием. Отбирают призывников, чьи вузовские исследования востребованы при решении научных задач военного назначения. Например, обладающих специальными, связанными с защитой информации, имеющими склонность к научной и конструкторской работе.

— Надо ли новобранцу собирать сумку с предметами первой необходимости, сушить сухари впрок?

— Не надо. Прямо на сборном пункте призывники ставятся на продовольственное и вещевое обеспечение. Им выдают обмундирование и комплект средств личной гигиены. В комплект входят шампунь-гель для душа, зубная паста и щётка, гели для бритья и после бритья, для рук

и ног, даже для стирки. Плюс бритвенный станок со сменными лезвиями, дезодорант, расчёска, полотенце, зеркальце, пинетки для ногтей, складной стакан. Даже швейный набор и гигиенический бальзам для губ.

— Отберут ли у новобранца мобильного солдата мобильный телефон?

— Нет. При призыве разрешается брать с собой гражданскую одежду и мобильный телефон. Пользоваться им можно в установленном распорядком дня время.

— Говорят, наряды вне очереди на кухню уже неактуальны. Или всё же картошку чистить придётся?

— Для обслуживания военных городков всё чаще привлекаются специальные компании, которые и берут на себя организацию питания. Причём по новым требованиям — с возможностью выбора первых, вторых и третьих блюд и даже элементами шведского стола. То есть на кухне всё больше работают гражданские лица.

— А учащиеся техникумов собираются давать отсрочку от армии?

— Отсрочку им дают и сегодня. Другое дело, что сейчас получить её можно только до 20 лет. Законодатели же предложили убрать это возрастное ограничение и давать отсрочку до окончания обучения. Осенью прошлого года Совет Федерации одобрил такой закон. Предполагается, что он может вступить в силу с января 2017 года.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Письмо в газету

Мы в ответе за тех, кого приручили

Хочу рассказать об ужасном случае, свидетелем которого стала.

Милые пушистые существа, весёлые преданные друзья, надёжные обученные защитники... Кто не любит собак? И в то же время не многие из нас отводятся к незнакомым собакам без опаски. Вырвавшись на волю, избавившись от строгого окрика хозяина, собака становится опасной силой, подчинённой лишь законам уличной стаи. И законы эти совершенно безжалостны.

Как обычно, утром я на машине ехала на работу в школу по улице Орджоникидзе. По пути завезла племянника в детский сад. Когда подъезжала к перекрёстку улиц Орджоникидзе и Узенькой, мне показалось, что на тротуаре собаки треплют пакет с мусором. Подъехав ближе, я увидела, что собака породы алабай в окружении ещё трёх собак, меньших по размеру, схватив зубами ребёнка, трепала его по земле. Ребёнок очень сильно кричал, но, как на грех, в этот момент никто рядом не проходил.

Несмотря на то, что я сильно боюсь собак, я подъехала как можно ближе к «обидчику» и остановилась. Открыла дверь, закричала на собаку. Не знаю,

что её напугало, мой голос или мужина, бежавший с противоположной стороны улицы, но она отпустила ребёнка и со своими «товарищами» побежала по центру улицы Орджоникидзе в сторону детского сада. Мужчина поднял ребёнка с земли и подвёл его ко мне. На мальчика было страшно смотреть. Он весь был в грязи, дрожал от страха, всё лицо было грязное. Мне самой было настолько страшно, что у меня тряслись руки и ноги, я плохо запомнила его лицо. Я предложила ребёнку сесть ко мне в машину, чтобы отвезти его домой, но мужчина, видя моё состояние, сказал: «Да я сам его отвезу!», — и пошёл с ребёнком в свою машину.

Я сразу же позвонила в отделение полиции станицы Зольской. Там на пороге меня встретили сотрудники полиции, которым я рассказала о случившемся в надежде, что они хоть как-то отреагируют, но глубоко ошиблась. В ответ я услышала фразу: «Мы не должны заниматься собаками». Хотя после моих доводов, что собака могла разорвать ребёнка и всё бы закончилось страшной трагедией, один из сотрудников стал кому-то заочинять. Приехав на работу, я

рассказала о случившемся педагогам в учительской и сказала, что напишу об этом в газету. Мои коллеги меня поддержали и предложили подписаться вместе со мной. Ведь таких собак по станице бегает немало, зачастую страшно пройти по улице, и самое обидное, что у многих из них есть хозяин. Единственное, что я не могу понять, как чувствует себя хозяин, видя, что его питомца нет дома, неужели ему самому не страшно возможных последствий? Ведь на месте этого мальчика может оказаться как он сам, так и его дети.

Мой сын, как и многие дети нашей станицы, учится в начальной школе. Каждый день я отвожу его на занятия и забираю после уроков, так как не уверена в его безопасности.

Напоследок хочется обратиться к жителям станицы Зольской, которые очень любят собак, но всё-таки забывают, что это не игрушка, и напомнить им банальную, заезженную, но всё ещё верную цитату: «Мы в ответе за тех, кого приручили». Не дети, идущие в школу, а вы, хозяева, в ответе за своих милых, весёлых, преданных собак. Правда, выглядят они такими только на поводке. Татьяна ОСТАПЕНКО, станица Зольская.



Марьинцы отдали дань памяти солдату-победителю



В этом году исполнилось 115 лет со дня рождения Василия Глуценко, участника Сталинградской битвы, защитника Дома Павлова. В честь этой даты в Марьинском Доме культуры прошёл вечер памяти. О самой Сталинградской битве слушателям, среди которых было много учеников станичной школы, рассказал председатель Совета ветеранов станицы Лев Соколов. А с биографией нашего героического земляка познакомил учитель истории и заведующий станичным музеем Александр Ярошенко.

Гости встречи увидели фотографии Василия Глуценко, в том числе фронтовые, и посмотрели отрывок из художественного фильма Юрия Озерова «Сталинград», где Павлов представляет генералам всех защитников дома, и среди других звучит фамилия нашего земляка.

Михаил МЕЛЬНИКОВ.

«Герои Великой Победы»

Всероссийский литературный конкурс под таким названием объявлен к 70-летию Победы. Проводят его управление культуры министерства обороны Российской Федерации и издательский дом «Не секретно». По итогам конкурса будут отмечены лучшие литературный рассказ и стихотворение эпического, исторического и военно-патриотического содержания.

Действуют три номинации, «Проза» — на лучший рассказ, «Поэзия» и «Проба пера» (детское творчество). На конкурсе принимаются отдельные произведения, освещающие подвиг и судьбу ре-

ального героя — участника Великой Отечественной. Могут быть представлены произведения, как не опубликованные ранее, так и опубликованные в печати в 2012-14 годах.

Произведения должны быть представлены на русском языке в электронном виде по адресу: goibb@mail.ru. Более подробную информацию можно найти на сайте героивеликопобеды.рф.

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

В.В. Владимиров: «Самоочищение власти – трудный, но неизбежный процесс»

Вопрос защиты органов власти на Ставрополье от коррупционных рисков стал первым в повестке еженедельного рабочего совещания в Правительстве края под председательством губернатора Владимира Владимирова.



Глава региона заострит внимание на ситуации в Благодарном, где возбуждено уже второе уголовное дело в отно-

шении главы города Светланы Лобкарёвой.

– Люди, которые не соблюдают связанные с их должностью

обязательства и ограничения, не должны работать во властных структурах Ставрополья. Я хочу, чтобы все коллеги, и в муниципалитетах, и в краевых органах власти, сделали для себя выводы. Процесс самоочищения – трудный, но неизбежный. Мы будем последовательно выявлять тех, кто нечист на руку, и избавляться от них, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Губернатор также добавил, что такая работа уже ведется в Правительстве края. Уже 68 человек прошли тестирование на полиграфе, в ближайшее время через детектор пройдут ещё свыше двух десятков представителей управленческой команды региона. По каждому тестируемому специалисты психиатры готовят развернутый личностный и психологический портрет, отмечая при этом, есть ли коррупционные риски.

Владимир Владимиров призвал руководителей муниципального уровня также пройти тестирование на «детекторе лжи».

В крае завершился досрочный этап ЕГЭ. «Стобалльников» нет

В досрочном этапе единого государственного экзамена на Ставрополье приняли участие 86 человек. Как сообщила на еженедельном совещании в Правительстве края заместитель председателя Правительства Ирина Кувалдина, ни одного стобалльного результата нет, три человека набрали более 80 баллов. Замечания от «Рособрнадзора» не поступили.

Одновременно в крае продолжается подготовка к основному этапу ЕГЭ, в котором в текущем году примут участие более 13 тысяч человек. Итоговая аттестация будет проводиться на базе 135 пунктов, часть из которых специально оборудована для лиц, имеющих ограничения по здоровью.

Все помещения оснащены камерами видеонаблюдения. Кроме того, за ходом проведения экзаменов будут следить общественные наблюдатели. Соответствующую аккредитацию может получить любой

житель Ставропольского края, если его близкие родственники не сдают ЕГЭ в этом году.

Губернатор Владимир Владимиров нацелил ответственных за проведение единого госэкзамена на обеспечение равных условий для всех, кто

проходит аттестацию.

– За результат будет строгий спрос с каждого. Мы должны сделать всё, чтобы свой первый шаг во взрослую жизнь выпускники сделали честно, опираясь на свои знания, – сказал глава края.



9 Мая в Ставрополе выступит тысячеголосый детский хор

Вечером 9 мая 2015 года на главной площади столицы края состоится выступление сводного детского хора в тысячу голосов. Учащиеся, представляющие все районы Ставрополья, исполнят песню «День Победы».

Как сообщила заместитель председателя Правительства края Ирина Кувалдина, сводный детский хор уже сформирован. С детьми проводят занятия 50 хормейстеров под руководством главы краевого отделения

Всероссийского хорового общества Александра Островерхова. Во второй половине апреля состоятся зональные репетиции в Ставрополе, Минеральных Водах, Светлограде, Новоалександровске и Будённовске.

Губернатор Владимир Владимиров дал поручение организовать прямую видеотрансляцию этого и других праздничных мероприятий, которые пройдут в Ставрополе в день 70-летия Великой Победы. Планируется, что зрителями юбилейных торжеств смогут стать жители Ставрополья, а также регионов СКФО.

В.В. Владимиров: «Ярмарки выходного дня – это способ сдержать рост цен на продовольствие»

По поручению губернатора Владимира Владимирова на Ставрополье организована работа по проведению ярмарок выходного дня, которые обеспечивают жителей края качественными продуктами от сельхозпроизводителей, минуя торговых посредников. Промежуточные итоги проведения ярмарок в 2015 году подвели на еженедельном рабочем заседании Правительства края.

По информации первого заместителя председателя краевого Правительства Николая Великдана, во всех территориях края проведено 1360 сель-

Урожай на Ставрополье ожидается на уровне прошлого года

В крае продолжается сев яровых. О ходе полевых работ на еженедельном совещании в Правительстве региона губернатору Владимиру Владимирову доложил первый заместитель председателя краевого кабмина Николай Великдань.

Как прозвучало, на сегодня яровые посеяны на площади 370 тысяч гектаров, что составляет 37 процентов от плана. Практически завершён сев сахарной свёклы, в этом году площадь под эту культуру увеличена и

составляет около 33,5 тысячи гектаров. Валовой сбор сахарной свёклы прогнозируется на уровне до 2 миллионов тонн. В 2,5 раза увеличена и площадь под закладку садов и виноградников, в 2015 году она составит около 1 тысячи гектаров.

Состояние озимого поля в крае – хорошее и удовлетворительное, отметил Николай Великдань. По его словам, урожай зерновых на Ставрополье в 2015 году ожидается на уровне прошлого года.

Ставрополье отправит гуманитарную помощь в Донбасс

Колонна с гуманитарной помощью жителям регионов Донбасса формируется в Изобильненском районе Ставрополья. Как прозвучало на еженедельном совещании в Правительстве края, всего собрано 176 тонн продовольствия, не считая консервов, напитков и лекарственных препаратов. Для отправки груза жителям пострадавших территорий Украины планируется задействовать не менее 10 большегрузных автомобилей.

Формирование колонны ведется при поддержке служб МЧС.

– Спасибо всем, кто внёс свой вклад, чтобы помочь братскому народу. Ставрополье в числе первых российских регионов протянуло руку помощи Донбассу в прошлом году. Сегодня мы продолжаем поддерживать жителей пострадавших регионов, будем делать это и в будущем, – прокомментировал губернатор Владимир Владимиров.

Ставропольские муниципалитеты – участники федерального эксперимента

Ставропольский край вошёл в федеральный эксперимент по предоставлению бюджетных кредитов муниципальным образованиям. Об этом на еженедельном совещании в Правительстве региона сообщила министр финансов Лариса Калинченко.

Как прозвучало, всего по стране определено 128 муниципалитетов, которые через управления федерального казначейства будут получать кредиты.

В их числе – Невинномысск и Пятигорск, которые будут участвовать в эксперименте до 1 июля текущего года. Если его результаты окажутся успешными, этой возможностью смогут воспользоваться все муниципальные образования края.

Как пояснила Лариса Калинченко, для участия в эксперименте выбраны муниципалитеты, имеющие высокий уровень заимствований. Новая схема кредитования предложена, чтобы сократить объём их расходов по обслуживанию своих долгов.

Бюджетные кредиты выдаются на срок 2 месяца по ставке 0,1 процента.

На международном конкурсе кировчане блистали талантами

Завершился шестой международный конкурс талантов «Пятигорск зажигает звёзды». Его главный организатор – Ставропольская региональная творческая общественная организация «Слово. Искусство. Музыка» – как всегда, собрал множество участников. Целую неделю жюри просматривало и оценивало выступления претендентов на победу сразу в трёх номинациях: танцевальное творчество, от народных танцев до брейк-данса, инструментальное искусство (любые инструменты и в любых количествах, от индивидуальных исполнителей до ансамблей) и вокальное творчество – опять же во всей широте, включая реп и авторскую песню.



Артисты, представлявшие наш район, ничуть не затерялись среди сотен участников. Один только ДК имени С.М. Романько выставил трёх участников. Восемилетний Роман Михайлюк награждён дипломом третьей степени в жанре мелодраматизации, где он и пел, и читал. Среди профессионалов, представлявших своё вокальное мастерство, лауреатом первой степени стала Любовь Егорина. А наибольший успех выпал на долю народного хора «Русское раздолье» под руководством Елены Акимовой. Жюри под председательством заслуженного работника культуры РФ, победителя телевизионного конкурса «Тэффи», действительного члена Санкт-Петербургской академии словесности и изящных искусств Ирины Бережной очень высоко оценило казачью песню, которую наши артисты спели без музыкального сопровождения. В результате «Раздолье» стало не только лауреатом первой степени, но и обладателем гран-при конкурса в номинации «Вокальное творчество».

Успешно выступили и воспитанники дома детского творчества. Солистка образцового ансамбля «Станички» Малика Сергалиева стала лауреатом первой степени в номинации «Народный вокал». А самая маленькая воспитанница ансамбля Яна Коробейникова награждена дипломом «Юное дарование» и специальным призом конкурса. В номинации «Эстрадный вокал» успешно выступили солисты ВИА «Пламя» Влада Гадючкова и Дарина Василенко. А Евгений Эртель завоевал диплом первой степени как инструментальный исполнитель.

Приняли участие в международном конкурсе и воспитанники детских школ искусств Кировского района. Наши земляки привезли множество дипломов, которые все перечислить весьма сложно.

Назовём основные. Ансамбль «Ассорти» Новопавловской школы искусств стал обладателем гран-при в номинации «Профи» за трио «Латино» в исполнении руководителя ансамбля Марии Ковган, Артёма Касьяненко и Александра Душаева и занял первое место в номинации «Эстрадный танец». В этой же номинации можно поздравить с победой и ансамбль «Радость» под руководством Елены Филатовой. Кроме того, у них ещё четыре вторых места, одно из них – за танец «Письма с фронта», посвящённый 70-летию Победы.

В номинации «Инструментальное исполнительство» ансамбли и отдельные исполнители из числа учащихся этой же школы получили четыре диплома первой степени, шесть – второй, два диплома третьей степени и

11 медалей. Кроме того, отмечен также ансамбль преподавателей. А фольклорный ансамбль «Звонница» под руководством Николая Сапожникова одержал победу в номинации «Народное пение». В эстрадном же отличились ученицы Эдуарда Адамова и Даша Хмеленко. Их учитель Инна Грек стала обладательницей диплома первой степени в номинации «Профи».

Целую охапку дипломов разного достоинства привезла с конкурса и Зольская детская школа искусств. Среди дипломантов первой степени инструменталисты Ангелина Фролова, Алина Сарибекова, Алёна Мазепина, Максим Енин и дуэты в составе Алины Зориной и Юлии Куликовой, а также Влады Винниковой и Дарьи Куриловой.

Обладателем ещё одного гран-при стал ансамбль русских народных инструментов «Затейники» под руководством Ольги Шашкиной детской школы искусств станицы Марьинской. Кроме того, за игру на различных музыкальных инструментах ученики школы Роман Канаметов, Иннокентий Ли, Анна Шепелина, Алина Джуган, Алёна Каризка получили на конкурсе пять дипломов первой степени и три диплома второй степени.

Все победители и призёры награждены дипломами, медалями и памятными подарками с символикой конкурса.

Ольга ЕРМОЛЕНКО.

Подписка-2015

Уважаемые читатели!

Продолжается подписная кампания на районную газету «Голос времени» на второе полугодие 2015 года. Оформить подписку вы можете в почтовом отделении или у почтальона.

Также вы можете подписаться на электронную версию нашей газеты. Рассылка PDF газеты будет осуществляться на ваш электронный адрес по вторникам и пятницам.

За дополнительной консультацией обращайтесь по телефонам: 2-04-20; 2-03-94.

Продаётся
КУРИЦА-МОЛОДКА
породы «Ломан-Браун»
мясо-яичного направления (незаменимая
насушка на яйцо, 320 яиц/год, окрас красный).
Бесплатная доставка на дом. Тел.: 8-928-
633-35-73; 8-963-384-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
ИП Руднев Г.В., с/д №10262529700031 (17.7.2014)

КУРЫ-НЕСУШКИ.
Бесплатная доставка по району.
Тел.: 8-928-766-07-13. (14.2.2015)
ИП Андреева Г.Н., ИНН 822603170000, ОГРН
309638512000011

ИЗВЕЩЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

В соответствии с решением Совета депутатов МО Новосредненского сельсовета от 09.04.2015 г. № 275 на публичные слушания вынесен следующий вопрос:

1. Отчет об исполнении бюджета муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края за 2014 год.
Решение от 09.04.2015 г. № 275 обнародовано на досках объявлений здания администрации с 09.04.2015 г.

Порядок проведения публичных слушаний:

- территория проведения публичных слушаний – территория муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края;
- сроки, время и место проведения публичных слушаний: 21 апреля 2015 г. в 14.00 в здании Дома культуры поселка Коммак по адресу Ставропольский край, Кировский район, поселок Коммак, ул. Ленина, 31;
- инициатор публичных слушаний: Совет депутатов муниципального образования Новосредненского сельсовета Кировского района Ставропольского края;
- срок подачи замечаний и предложений по вопросу, выносимому на публичные слушания, наименование и местонахождение органа, принимающего замечания и предложения: до 14.00 часов 21 апреля 2015 года, администрация МО Новосредненского сельсовета, Ставропольский край, Кировский район, поселок Коммак, ул. Ленина, 33, кабинет главы МО Новосредненского сельсовета. Прием предложений производится с 8.00. ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

Глава муниципального образования Новосредненского сельсовета С.Л. ПУДЧЕНКО

ИЗВЕЩЕНИЕ

По заявлению Савельева Василия Викторовича и Саутиной Оксаны Александровны, проживающих по адресу: Ставропольский край, Кировский район, станица Зольская, ул. Красноармейская, 70, в Кировском районном суде Ставропольского края находится гражданское дело «О признании недействительными утраченных ценных бумаг на предъявителя и о восстановлении прав по ним».

Перечень утраченных ценных бумаг (сертификатов Сбербанка России).

Серия СЦ: номер 2650111 от 25.09.2014 года; номера 2650194, 2650196 от 24.12.2014 года; номера 3518704, 3518702, 2650199, 3518701, 2650200 от 25.12.2014 года; номер 3518746 от 27.12.2014 года; номер 3518754 от 12.01.2015 года; номера 3518729, 3518728 от 17.01.2015 года; номера 3518735, 3518732, 3518733 от 20.01.2015 года; номера 3275371, 3275372 от 22.01.2015 года; номер 3275422 от 09.02.2015 года; номер 3275438 от 20.02.2015 года; номера 2650187, 2650185, 2650189, 2650186 от 19.12.2014 года; номера 3275373, 3518740, 3275374, 3275375 от 22.01.2015 года; номера 3275419, 3275420, 3275421 от 09.02.2015 года.

Предлагаем держателям вышеперечисленных сертификатов Сбербанка России подать в суд заявление о своих правах на эти документы в течение трёх месяцев со дня опубликования в газете «Голос времени».

Наше здоровье

Шоколад спасает от усталости

О вреде шоколада мы слышим еще с детства – он вреден для зубов, вызывает карисс, от него поправляются и тому подобное. Однако ученые смогли реабилитировать шоколад в глазах общественности. Научные исследования подтвердили, что черный шоколад обладает способностью повышать иммунитет, снижает риск появления инсульта, понижает давление. К сожалению, такими свойствами обладает только черный шоколад, но и его нужно употреблять в умеренных количествах.

О пользе черного шоколада говорит и исследование английских ученых, которые обнаружили, что черный шоколад способен улучшать самочувствие человека, которому присущ синдром хронической усталости.

Конечно, о том, существует ли такой синдром, ученые спорят до сих пор. А вот англичане решили найти средство, которое поможет человеку выйти из состояния постоянного кажущегося недосыпания, вялости, резкой перемены настроения, своеобразного состояния полуболезни.

В одном из британских университетов в городе Халл были проведены исследования, в которых принимали участие 10 человек, страдающих синдромом хронической усталости. Этим пациентам было предложено употребить три раза в день по 15 граммов черного шоколада в течение 2 месяцев. Все 10 пациентов подтвердили значительное улучшение самочувствия. Когда же шоколад был заменен на такой же, но с более низким содержанием какао бобов, пациенты отметили, что он не влияет должным образом на самочувствие.

Ученые объясняют этот эффект тем, что в составе черного шоколада находится большое количество полифенола, который влияет на повышение уровня серотонина в мозге человека. А как известно, синдром усталости возникает именно из-за низкого содержания серотонина.

Улыбнитесь!

Чапаев и Петька мечтают о будущем.

- Жизнь, Василий Иванович, будет прекрасна и удивительна. Консерватории построят...

- Правильно, Петька, консерватории, а сверху пулеметы поставят.

- Это зачем же пулеметы, Василий Иванович?

- Чтоб консервы не спёрли.

Выполняем

сварочные, покрасочные, кровельные работы. Изготовление ворот, навесов, оградок и т.п.

Возможна рассрочка

Телефон: 8-962-000-81-88

ИП Шамалов Г.В., с/д №10262529700031 (17.7.2014)

Погода Четверг +4...+16°C, переменная облачность. Пятница +6...+20°C, ясно. Суббота +7...+22°C, малооблачно.